
 

 
 
 
 
 
 
 

 
SPREMENJEN NAČIN VSTOPA V 
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Komitenti, ki do spletne banke Link c dostopate s pomočjo certifikata, boste z uvedbo novega, 

sodobnega načina potisne avtentikacije do spletne banke dostopali preko mobilne aplikacije HID 

Approve oz. preko aplikacije HID Approve na vašem računalniku. 

  
 
 

I. Prvi vstop v spletno banko  
 

Ob uvedbi novega načina avtentikacije vas prosimo, da ob prvem vstopu v spletno banko Link c najprej 

preverite vašo GSM številko in elektronski naslov, če je to potrebno. Ko so vneseni podatki pravilni, 

vas prosimo, da shranite podatke s klikom na povezavo »Shrani spremembe«. 

 

 

 

II. Namestitev aplikacije HID Approve  
 

Za namestitev mobilne aplikacije HID Approve na pametnem mobilnem telefonu potrebujete 

ustrezen telefon z operacijskim sistemom Android ali iOS. Vstop in uporaba mobilne banke sta možna 

le, kadar je na mobilni napravi vzpostavljena internetna povezava. Aplikacijo prenesete in namestite 

na svoj pametni telefon preko Google Play trgovine (Android) ali preko Apple Store trgovine (iOS).  
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Na vašem pametnem telefonu poiščite in odprite nameščeno aplikacijo HID Approve ter kliknite gumb 

»Prijava«. Aplikacijo na pametnem telefonu lahko aktivirate na dva načina. Lahko skenirate QR kodo, 

ki se prikaže na zaslonu v spletni banki ali izberete ročni vnos aktivacijskih kod. 
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S pritiskom na gumb »Preveri mobilno aplikacijo« bomo preverili, ali ste uspešno aktivirali aplikacijo 

na svojem pametnem telefonu. Na vašo napravo boste prejeli potisno sporočilo. Prosimo potrdite 

prejeto zahtevo po ponovni prijavi. 

Po potrditvi sporočila se boste morali ponovno prijaviti. 

 

 

V LINKc se prijavite z uporabniškim imenom in geslom.  
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Po pravilnem vnosu uporabniškega imena in gesla boste prejeli sporočilo v potrditev. Odprite aplikacijo 

HID Approve in desno zgoraj preverite »Čakajoče zahteve«. Če uporabljate program v sistemu 

Windows, potem pritisnite na gumb »Čakajoča zahteva«, ki izgleda kot krožna puščica na levi strani 

okenca.  

          

 

 

 

 



 

6 
 

 

Nato vpišite PIN in kliknite gumb »OK«. 

 

 

 

 

 

 

 

Prikaže se možnost za potrditev vstopa. Podrsajte oz. kliknite gumb »Potrdi« in spletna banka Link c 

se odpre. 

       


